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OBJIACTb OINPEOEJNIEHNA U
OBJIACTb 3HAYEHN dYHKLINA

| Aa Bb Cc Dd Ee Ff

28 +32= 60

MaTtematnka ecTb Takas
HayKa, KoTopas noka3blBaerT,
KaK U3 3HaeMbIX KOJin4yecTB
HaxoAuTb Apyrue, HamMm elye
Heun3BecCTHbIe.

0.C. AHN4YKOB




Llenb ypoka: HayunTbcs HaxoauTb 06nacTb
onpeneneHna yHKUMn, 3agaHHOU oOpMYI10M.

3agayun ypoka:

[ToBTOPUTL MNOHATME PYHKLINK, 0OnacTu
onpeaeneHua n obractn 3Ha4eHn PyHKUUW;

[ToBTOPUTBL HaxXoXXaeHue obnacTn onpeaeneHnsa n
obnacTu 3Ha4eHnn PyHKLUMK, 3a4aHHOWN rpadPuKomMm;

CuctemaTtnsnpoBaTb 3HAHUA N0 HAXOXOEHUIO
obnacTtu onpegeneHnsa n obnactn 3Ha4eHUn
doyHKLUMW, N3yHeHHbIX paHee.




[TOHATUNE oYHKLUNA

DYHKUUS — 9MO makKasi 3agucumMocmb riepeMeHHouU Y om
nepemeHHou X,

npu Komopou KaxooMy 3Ha4eHuUro X coomeemcmeayem
eOuHC 3Ha4YeHueY.

X — He3aBUCUMasd nepemMeHHasd, aprym

y — 3aBUCUMadA nepemMeHHasi, pe3ynbrar,
oyHKLUUA.
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PUCYHKAX JINHUN T PAGNKAMWN HEKOTOPbBIX
OYHKLINN?

He ¢pyHkmus DOyHKIUSA
He ¢pyHkuus




ABJNAKOTCA JIM USOBPAXXEHHbBLIE HA
PUCYHKAX JTIMHUN T PAPNKAMN HEKOTOPbIX

OYHKLININ?
I\ A
Puc.1 y Puc.2 y

I
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OBJIACTH ONPEJEJEHUSA U OBJIACTD
SHAUEHUU ®YHKIIUU

Bce 3HaYeHUsI HE3AaBUCHUMOM MEPEMEHHOM X 00pa3yroT

obsiacth onpenejenust pynxuun D(f)

0J1aCTh onmpeaeIeHus

f_x "o




HAVUTW OBNACTb OMNPEJENEHNA U
OBJTACTb SHAYEHWNI dYHKLIIA

Ob6nacTb onpegeneHns
doyHKUMN:

—1<x<4

ObnacTb 3Ha4YeHnw
doyHKUMN:

1<y<3
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HAUTW OBNACTb OMPEOENEHNA N OBNACTb
SHAYEH OYHKLNIA 1O EE TPADUKY

D(») = (0;2)U (2;40) v

E(y) = (—o0;—1)U(0;+00)
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OBJIACTb OMNPELOEJNNEHUA N OBJIACTb

SHAYEHWWN OYRHKLU N
°| AHanuTtuyeckasa | [paduk ObnacTtb onpeaenenns Ob6nacTtb 3Ha4YeHum
MoOesb doyHKL MK
y=rx+6 | v L7 | D(y) = (—o03400)| E(1) = (—o05+00)

ITTIv
X

y x)0
K < N D(y) = (00) U (0:440) | E(7) = (-0:0) U (0510)

0
y=ax +6x+c yy“lvaz) D(y) = (—o0;+0) E(y) =[y,;+0)
a#() /% X E(y)=(~o;y,]
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OBJIACTb OINPELEJIE

NA N OBJIACTb

SHAYEHWWN OYRHKLU N
°| AHanuTtuyeckasa | [paduk ObnacTtb onpeaenenns Ob6nacTtb 3Ha4YeHum
MoOesb doyHKL MK
y=|x D(y) = (=o03+e0)| E(y) = [05+o0)
y=~x D(y) =[0;+o0)

E(y) =[0;+0)




)y=3x-2
2)y =3x" -2

3)y=4x—-12

3x

4)y =
)=

5)y = 24/x> —3x +4

34
6) v =
)y x—45

1

e

x—12>0
x—23#0

x2=3x+4>0

x—45%0

2x—1)0




HAVMOWTE OBJIACTb OMNPEAEJIEHNA

AN EHAEHA A
BapuaHnTt1 LT AL BapuaHT 2
D] 2 Dy=x"-31
41/ —6 A 23
// x+2 i 31X
Hy=x"-2x+43 Hy=x"—4x-12
/) 6x+ 23
5 3 = 26x+2 5 y=—
X~ +2x X~ +3x
"y =+x? -4 O y=~x"=9
;) y=x"-2x" +43x ;) y=x"—12x" +13x
)y: x2_4+x—3_ 5 )y: x2_9+x—3_ 5
x4+ x—2 x—12 x+4




[IPOBEPb CEBA

BapuaHT1 BapuaHT 2
" D(y) = (- o0;0) Y DO)(nmnkt
2) D(y)=(-00;-2) (- 2;4e0) 2) D(y)=(~03)8 (3+0)
3 D(y) = [4;+00) 3 D(y) = [— 2;+°O)
4 D(y) = (—o0;+00) 4 D(y) = (~o05+0)
5 D(y) = (_ 00;=2 i (_ 2;O)U (O;+OO) 5) D(y)= (— oo;—3)N s 3;O)U (O;-l—oo)
6) D() = (- o0-2] U |2;0) 8) D(y) = (~o0;-3|u[3;+00)
ND(y) = (— oo;+oo) N D(y)= (_ oo;-l—oo)

) D(y) = (2;+oo) % D(y) = (-4-3]u[312)u(12;40)



4 3agaHuve Ha OoOMm

Ne8.6 (a), 8.11 (6), 8.16 (a, 0), 8.22
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icToprnyeckaqa cnpaBka

Pene /lexkapm.
(1596-1650),cppanu.
dunocogh, mamemamuc,
Guszuk, punonoz. 3anoxcun
OCHO6bl AHATTUMUYUECKOU

ceomempuu, Oaj1 HOHAMUE
NnepemMeHHOU 6eIUYUHDL U
¢ynkuuu, 66en muozue
anzebopauvueckue
0003HaueHUs.




